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 BUG - FIX 
Tipologia: News Tecniche Software 

Applicativo: GESTIONE IMMOBILI 2016 
Sigla: GESIMM 

Versione: 2016.0.4a 
Data di rilascio: 28.11.2016 

 

Compatibilità: 
 

I programmi allegati possono essere installati 
solamente se la versione attualmente in uso è la 
 

2016.0.4 rilasciata in data 17.11.2016. 

 

 

Oggetto: Anomalie 

 
Il presente aggiornamento viene inviato a correzione della seguente anomalia presente nella versione 
GESIMM 2016.0.4 rilasciata in data 17.11.2016: 
 
 

Aggiornamento Tabella “Comuni ed Estimi”  
 
Dopo aver effettuato l’ “Aggiornamento aliquote IMU 2016” e l’ “Aggiornamento dei comuni montani”, 
operazioni presenti nella cartella “Aggiornamenti”, in alcune situazioni il programma identificava come 
“montani” alcuni comuni sebbene non lo fossero e quindi inseriva nella Tabella “Comuni e Estimi”, nella 
sezione “IMU”, i flag “X” / “P” indicanti il “comune montano totalmente esente” / “comune montano 
parzialmente esente” anche in comuni di fatto “non montani”. 
Per verificare i comuni in cui la suddetta informazione è errata e per i quali occorre procedere con il 
“Ricalcolo IMU”, all’interno della scelta “Aggiornamento comuni montani”, cartella “Aggiornamenti”, è 
stata predisposta la Stampa “Comuni montani da ricalcolare 2016” che elenca i comuni che si trovano 
in tale situazione. A fianco di ogni comune è riportata la start relativa alle procedure DIRED16 e M73016 
dove sono presenti gli immobili ubicati nei comuni errati. 
Una volta effettuata tale stampa è necessario rieseguire l’ “Aggiornamento comuni montani 2016” che 
corregge quanto erroneamente indicato nella Tabella “Comuni e Estimi” per i comuni interessati. 
 
 

A T T E N Z I O N E  
 

Si precisa che la Stampa “Comuni montani da ricalcolare 2016” non può essere più 
eseguita dopo aver effettuato la scelta “Aggiornamento comuni montani 2016”  
Pertanto la sequenza operativa corretta è la seguente: 
 
1°) cartella “Aggiornamenti”: effettuare la scelta n° 10 Stampa “Comuni montani da 

ricalcolare 2016”  
2°) cartella “Aggiornamenti”: eseguire la scelta n° 9 “Aggiornamento comuni montani 

2016” 
3°) cartella IMU/TASI in DIRED16/M73016: effettuare il “Calcolo IMU” (730 - PF- SP- 

SC/ENC) per i comuni elencati nella suddetta stampa. 

 

 


